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2 4  л и с т о п а д а 
на 72-му році пішов 
із життя ректор Медичної 
академії Дніпра Георгій 
Вікторович Дзяк — 
академік Національної 
академії медичних наук 
України, доктор медич-
них наук, професор, за-
відувач кафедри вну-
трішньої медицини.

Народився Георгій 
Вікторович 20 берез-
ня 1945 р. в Дніпропе-
тровську (нині — Дніпро) 

в сім’ї лікарів. Його батьки були для нього всім. Віктор 
Миколайович, лікар-кардіолог від Бога, й Лідія Петрів-
на, стоматолог, багато в чому сформували особистість, 
духовний світ сина, наділили найціннішими людськи-
ми чеснотами — порядністю, цілеспрямованістю, ти-
танічною працьовитістю.

Дитинство та юність Георгія Вікторовича минули 
в середовищі наукових дискусій, палких дебатів, адже 
істина народжується в полеміці. Збиралися фронтові 
друзі батьків, колеги, відомі вчені, серед них — профе-
сори Євген Іванович Ємельяненко, Дмитро Павлович 
Чухрієнко, Євген Пилипович Богацький, Микола Ва-
сильович Миртовський, Леон Антонович Луковський, 
Тимо фій Єремійович Гнилорибов, Степан Федорович 
Олійник, Володимир Іванович Архипенко, Дмитро Ав-
рамович Дорогань.

У 1968 р. Георгій Вікторович із відзнакою закінчив 
Дніпропетровський ордена Трудового Червоного Пра-
пора медичний інститут за спеціальністю «Лікувальна 
справа». По закінченні аспірантури закладу захистив 
кандидатську дисерта цію «Особливості зовнішнього 
дихання і кардіогемодинаміки у спортсменів-плавців, 
підводників і водолазів» (1970). У 1971 р. тут же роз-
почав трудову діяльність асистентом кафедри госпі-
тальної терапії, у 1980 р. захистив докторську дисер-
тацію «Гіпертрофія і дистрофія міокарда як наслідок 
гіперфункції серця», з 1979 р. — завідувач кафедри 
госпітальної терапії. У 1983 р. йому присвоєно зван-
ня професора. Перший проректор з навчальної робо-
ти у 1987–1996 рр., з 1996 р. — ректор Дніпропетров-
ської державної медичної академії.

Професор Г.В. Дзяк — всесвітньо відомий вчений 
у галузі терапії, талановитий організатор віт чизняної 
науки. Створив наукову школу кардіологів і ревмато-
логів України. Під керівництвом Георгія Вікторовича 
розроблено сучасний науковий підхід до діагностики, 
лікування і профілактики захворювань серцево-судин-
ної системи, що широко й ефективно використовуєть-
ся у закладах охорони здоров’я.

Як лікар-терапевт вищої кваліфікаційної категорії 
Г.В. Дзяк проводив значну лікувально-консультативну 
допомогу хворим та організаційно-методичну роботу 
в лікувальних закладах міста й області. Його особиста 
професійна майстерність відзначалася у діагностиці, лі-
куванні та профілактиці захворювань серцево- судинної 
системи різних верств населення. За його безпосеред-
ньою участю в регіоні удосконалилася система надання 
медичної допомоги хворим кардіологічного профілю.

Георгій Вікторович Дзяк підготував блискучу плеяду 
вчених, які працюють у системі охорони здоров’я Укра-
їни та за її межами. Під його керівництвом виконано 
48 кандидатських та 14 докторських дисертацій, понад 
400 наукових публікацій. За редакцією і за безпосеред-
ньою участю Георгія Вікторовича видано 18 моногра-
фій, 9 навчально- методичних посібників та підручник 
із внутрішніх хвороб. Георгій Вікторович отримав 31 ав-
торське свідоцтво і став співавтором двох відкриттів.

Пріоритетними напрямами наукової роботи Геор-
гія Вікторовича були кардіологія та ревматологія. Осо-
блива увага приділялася питанням профілактики та лі-
кування атеросклерозу, гіпертонічної хвороби, іше-
мічної хвороби серця, остеоартрозу, ревматоїдного 
артриту. Створено центр із діагностики та лікування 
артеріальної гіпертензії. До клінічної практики впрова-
джено сучасні методи лікування пацієнтів із гострим ін-
фарктом міокарда (тромболітична терапія, стентуван-
ня). На сучасному рівні проводиться діагностика та лі-
кування складних порушень ритму і провідності серця.

Теоретичні й практичні надбання Георгій Вікторо-
вич виклав у низці монографій, серед яких «Гипер-
липидемии, атеросклероз, ишемическая болезнь 
сердца», «Невідкладні стани в клініці внутрішніх хво-
роб», «Сердце спортсмена — анализ биомеханика», 
«Нестероидные противовоспалительные препараты», 
«Хвороби органів серцево-судинної системи», 
«Ренальные эффекты производных вазопрессина», 
«Тромбоэмболия легочной артерии», «Суточное мо-
ниторирование артериального давления», «Пептиды 
вазопрессинового ряда и поведения».

Як керівник вищого медичного навчального за-
кладу Георгій Вікторович Дзяк значну увагу приді-
ляв співдружності у науково-дослідній та навчально- 
методичній, видавничій діяльності колективу Держав-
ного закладу «Дніпропетровська медична академія 
МОЗ України» з іншими закладами України та зару-
біжжя.

Внесок Георгія Вікторовича в науку та охоро-
ну здоров’я відзначений урядовими нагородами: 
орденом «За заслуги» ІІІ ступеня (1997), ІІ ступеня 
(2001), медаллю «За заслуги в охороні здоров’я» іме-
ні М.Д. Стражеска (2001), а також золотою медал-
лю Альберта Швейцера за заслуги у справі гуманізму 
та медицини, орденом Святого Станіслава IV ступеня 
(2001). Георгій Вікторович був обраний академіком 
Нью-Йоркської академії наук (1998) та Академії меди-
цини Польщі (1998), членом Європейського кардіоло-
гічного товариства, дійсним членом Петровської ака-
демії наук та мистецтв Росії, Міжнародної професор-
ської асоціації.

Колеги, учні, колектив редакції  
«Український ревматологічний журнал» 

висловлюють щире співчуття рідним 
та близьким Георгія Вікторовича, який залишив 

по собі вдячну пам’ять у серцях тих, хто знав 
і спілкувався з ним
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